

平成17年 9月 1日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 U S E N
代表者の役職名 代表取締役社長 宇野 康秀
(コード番号: 4842 ヘラクレス)
問い合わせ先 常務取締役管理本部長 佐藤 英志
TEL 03-3509-7105

会 社 名 エイベックス・グループ・ホールディングス株式会社
代表者の役職名 代表取締役社長 松浦 勝人
(コード番号: 7860 東証第1部)
問い合わせ先 常務取締役グループ管理本部長 小林 敏雄
TEL 03-5413-8550

(訂正) 第三者割当増資の引受に関するお知らせ

平成17年8月29日に公表いたしました「第三者割当増資の引受に関するお知らせ」の記載に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

○訂正内容(下線部分が訂正箇所です)

【訂正前】

1. エイベックス第三者割当増資引受の概要

(5) 株式取得前後の所有株式の状況

異動前の所有株式数	576,567 株 (所有割合 <u>5.76%</u>)
異動後の所有株式数	694,288 株 (所有割合 <u>6.55%</u>)

【訂正後】

1. エイベックス第三者割当増資引受の概要

(5) 株式取得前後の所有株式の状況

異動前の所有株式数	576,567 株 (所有割合 <u>5.75%</u>)
異動後の所有株式数	694,288 株 (所有割合 <u>6.54%</u>)

なお、当社の所有割合につきましては、変更ありません。

以 上